
Dobrovški
folkloristi
navdušujejo

V stari kulturni dvorani dobrovškega zadružne-
ga doma je bilo onega petkovega večera, kot na
kakem pravcatem folklornem feslivalu. Vsaj toliko
je bilo najrazličnejših plesov, ki so bili ta večer
predstavljeni občinstvu. Tu je bilo prav vse: živa-
hni poskočni plesi prastarih gorenjskih, prekmur-
skih in belokranjskih plesnih zakladnic; pa sloviti
drmež slavonskih deklin in starožitni snubaški to-
potajoči plesi bosanskih gorjanov. Prepletanje rit-
ma in oblikovne dinamike, ki je vrelo iz mladih
plesalcev, zdaj spletenih v pare, zdaj v sukajoča se
kola, polnilo prostor in se zlivalo v polifonijo gib-
kih korakov, ki so zganili ves avditorij; skratka -
ki so navduševali.

Za vse to je poskrbela folklorna skupina KUD
Dolomiti iz Dobrove na svoji prireditvi ob 20-
letnici obstoja, na kateri je med drugim nastopilo
tudi še nekaj drugih domačih vokalnih ansamblov
in solistov.

Prireditev, s svojo izvirnostjo, je brez dvoma
dosegla svoj namen, saj je bila dvorana dobese-
dno premajhna, da bi sprejela vse, ki so si jo želeli
ogledati. Neredki so jo spremljali kar stoje, stis-
njeni daleč v kot ali pa tja za vrata.

»Tu na Dobrovi folklori nikoli ni manjkalo
privržencev,« je zadovoljno ugotavljala ob toli-
kem obisku nekdanja folkloristka Lidija Zadni-
kar, ki je to pot skrbela za povezovanje progra-
ma. »Kaže, da so ljudje resnično navdušeni nad
ljudskimi plesi in plesno ter glasbeno kulturo nas-
ploh.«

Prav tolikšno zanimanje domačinov za tovrstno
ljudsko umetnost, je bržčas omogočilo dobrovški
folklorni skupini, da je dočakala svoj jubilej. Tre-
nutno ima skupina 24 članov, od katerih je večina
začela s plesom že v osnovni šoli. Seveda pa se,
svoji kakovostni rasti primerno, ne kaže le do-
mačerau občinstvu. Pod taktirko umetniškega vo-
dje in harmonikarja Sašo Galeta, nastopa tudi po
raznih podjetjih, revijah in proslavah. Radi pa bi,
kot pravijo, dosegli še več. To so gotovo sposob-
ni. Toda za to bi potrebovali ustreznejši prostor za
vadbo in - kot večina podobnih skupin - več
sredstev za nabavo narodnih noš. Zgolj privrže-
nost domačega občinstva in navdušenje je kljub
vsemu premalo.
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